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Wie sehr interessieren Sie sich für Black Out Security?

Wie sehr interessieren Sie sich für die Grundlagen der Erneuerbaren Energie?

Bitte markieren
0

5

10

Gar nichtGar nichtGar nicht Eher nichtEher nichtEher nicht Teils/teilsTeils/teilsTeils/teils Eher starkEher starkEher stark Sehr starkSehr starkSehr stark

Bitte markieren
0

5

10

15
Gar nichtGar nichtGar nicht Eher nichtEher nichtEher nicht Teils/teilsTeils/teilsTeils/teils Eher starkEher starkEher stark Sehr starkSehr starkSehr stark
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Wie sehr interessieren Sie sich für Grundlagen von PV Anlagen?

Wie sehr interessieren Sie sich für PV Anlagen – Finanzierung, Amo!isation,
Bürgerbeteiligungsmodelle, Mieterstrommodelle ?

Bitte markieren
0

5

10
Gar nichtGar nichtGar nicht Eher nichtEher nichtEher nicht Teils/teilsTeils/teilsTeils/teils Eher starkEher starkEher stark Sehr starkSehr starkSehr stark

Bitte markieren
0

5

10

15
Gar nichtGar nichtGar nicht Eher nichtEher nichtEher nicht Teils/teilsTeils/teilsTeils/teils Eher starkEher starkEher stark Sehr starkSehr starkSehr stark
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Wie sehr interessieren Sie sich für Bauteiltemperierung, Heiz-Kühlsegel, Heizung und –
Kühlung mit Umweltenergie?

Wie sehr interessieren Sie sich für die Grundlagen der Energieraumplanung ?

Bitte markieren
0

5

10

Gar nichtGar nichtGar nicht Eher nichtEher nichtEher nicht Teils/teilsTeils/teilsTeils/teils Eher starkEher starkEher stark Sehr starkSehr starkSehr stark

Bitte markieren
0

5

10
Gar nichtGar nichtGar nicht Eher nichtEher nichtEher nicht Teils/teilsTeils/teilsTeils/teils Eher starkEher starkEher stark Sehr starkSehr starkSehr stark
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Wie sehr interessieren Sie sich für PV Potentialerhebung?

Wie sehr interessieren Sie sich für die Planung und Bewi!scha"ung von E-Ladestellplätzen?

Bitte markieren
0

2

4

6

8
Gar nichtGar nichtGar nicht Eher nichtEher nichtEher nicht Teils/teilsTeils/teilsTeils/teils Eher starkEher starkEher stark Sehr starkSehr starkSehr stark

Bitte markieren
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0
Gar nichtGar nichtGar nicht Eher nichtEher nichtEher nicht Teils/teilsTeils/teilsTeils/teils Eher starkEher starkEher stark Sehr starkSehr starkSehr stark
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Wie sehr interessieren Sie sich für die Ermi#lung von Netzzutri#sleistungen für Gebäude?

Wie sehr interessieren Sie sich für Energieautarkie in Gebäuden und für Gebiete?

Bitte markieren
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0
Gar nichtGar nichtGar nicht Eher nichtEher nichtEher nicht Teils/teilsTeils/teilsTeils/teils Eher starkEher starkEher stark Sehr starkSehr starkSehr stark

Bitte markieren
0

5

10

Gar nichtGar nichtGar nicht Eher nichtEher nichtEher nicht Teils/teilsTeils/teilsTeils/teils Eher starkEher starkEher stark Sehr starkSehr starkSehr stark
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Wie sehr interessieren Sie sich für ProSumer Modelle (ProSumer = Produzent + Konsument)?

Wie sehr interessieren Sie sich für E-Speicher Systeme - Energieve!eilung und
Lastmanagement)?

Bitte markieren
0

2

4

6

8
Gar nichtGar nichtGar nicht Eher nichtEher nichtEher nicht Teils/teilsTeils/teilsTeils/teils Eher starkEher starkEher stark Sehr starkSehr starkSehr stark

Bitte markieren
0

5

10

15
Gar nichtGar nichtGar nicht Eher nichtEher nichtEher nicht Teils/teilsTeils/teilsTeils/teils Eher starkEher starkEher stark Sehr starkSehr starkSehr stark
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Welche Themen aus unserem Leitprojekt www.str2030.at wären sonst noch für Sie interessant?

5 Antworten

Wohnen der Zukunft

Exkursionen zu erfolgreich betriebenen Strukturen, Erfahrungsberichte von Menschen die mit EE und neuen
Technologien leben

Ist dieses Bauprojekt schon umgesetzt? Wie leicht/schwer war es Mieter zu Rnden?

KaufkKaufkraftstärkung in der Region, Kreislaufwirtschaft

Flexible Stromtarife

Was wollen Sie uns noch mi#eilen?

4 Antworten

Tolle Initiative!

Cooles Projekt - bravo!

Super Projekt!

"Neusiedler entfalltet aus Bauträger keinerlei Interessen im Raum Ober Grafendorf - dennoch haben Sie hier
ein schönes Projekt entwickelt. Unser Fragebogen wird für daher für die weitere Entwicklung ihres Projektes
nicht weiter relevant sein. Alles Gute, E.Lassnig

Viele Dank für die Teilnahme an dieser Befragung, wir senden Ihnen nach Abschluss der
Umfrage die Ergebnisse zu!


